

Titsaseff, a hirhelt nihilista főnök, elfogatásig szintén ott lakott. Mult szombat éjjel a rendőrség ugyanott egy lakásba hatolt, melynek bérloje egy fiatal ember és leány — mindkettő tanuló volt. Midőn reggel haza érkeztek, elfogták őket. Mindketten ellen akartak állani, de hamar leverték őket. Forradalmi iratokat s sifirozott levelezést találtak nálok, melyek állítólag tájékozást adtak a meghiusult merénylőkről.

Az eszlári rejtély.

A titokzatosság áthatlan burka takarja mind e percig az eszlári rejtélyt. A vizsgálatnak a biztos nyomjel hiánya miatti hosszadalmassága, a számos szenzációs „felfedezés”, melyek mind hamisnak bizonyultak, tették ez ügyet azzá, ami: egy nagy rejtély, melynek megoldásához a kulcsot ma még kiokoskodni is alig lehet.

A tegnapi lapok hírei ugyanazok, miket már közöltünk előbb. A vizsgálat foly — ennyi az egész. Roppant munkát ad ez a vizsgálat. Ezer meg ezer száladak a bíróság kezébe, mely azonban nem vezet biztos nyomig. A legfárasztóbb feladat a bíróságé. Csoda, hogy boldogulni tud.

A ma reggel hozzánk érkezett lapok közül az „Ellenőr” közöl figyelemre méltó híreket, melyeket mi is átveszünk. Saját tudósításaink alább olvashatók.

Az „Ellenőr” következő híreket hozza:

Nyiregyháza, jun. 23. A ruhaazonosság hivatalos constatalása ma már köztudomásu tény, de a megállapítás oly biztos jelek alapján történt, melyek a tévedésnek még kétségét is kizárják. E jelek részletes ismertetéséről legközelebb. Annyi azonban tény, hogy a büntett földérintésére épen a dadai holttest föltalálása szolgálhatta az eszközt.

A talált holttest már eltemettetett. Az a hír, hogy azon tutajosokat, a kik állítólag a holttestet kifogták, kézrekerítették volna, nem áll; ellenkezőleg a hatóság minden törekvése oda irányul, hogy azok mielőbb elfogassanak, miután vallomásuk nagyfontosságú lehet. Minden oly hír, mely újabb elfogásokról, gyaruba véleléről szól, még ma alaptalan.

A vizsgálat eljutott legfontosabb momentumához. Ma már kétségtelen, hogy Solymosi Eszter megöletett, a mi a legutóbbi napokig nem volt határozottan constatalható. A mai nap folyamán bizonyos helyen, melyet e pillanatban a vizsgálat sikere miatt meg nem nevezhetek, asatás rendezetik, mely a legfontosabb corpus delicti felfedezésére irányul.

Solymosi Eszter megöletése és a holttest föltalálása közti okozatos összefüggés van. Kétségtelen most már, hogy nem nyereszkedési vágy volt az indítók arra, hogy a holttest Solymosi Eszternek minden kétséget kizáró, teljesen azonos rubáiba ültetessék, hanem azon czélból történt ez, hogy ezáltal az igazságszolgáltatás fervezetessék.

A hangulat Nyiregyházán.

Több ízben említve volt már lapunkban, hogy eléggé nem tisztelhető a magyar népnek józan magatartása, az eszlári esettel szemben magunk győzdünk meg, hogy Nyiregyháza a vizsgálo bíróság székhelye, az állítólagos gyilkosság színhelyéül szomszédos város csendes, nyugodt. De ez a nyugodtság csak látszólagos. Minden társaságban, minden körben beszéd tárgyát képezi a rejtélyes bűneset, és majdnem állandóan a szónyegen forog az, kizárólag a szokott kérdések taglalását. Dicsősége fog a magyar nemzetnek lenni e ritka lelki-higgadság, e pártatlan józanság, mert valóban tudatlanabb, fanatikus nép között a kiszivárgott hírek alapján aligha végletekre nem ment volna eddig a dolog. A vizsgálat megkezdése óta felszínre került adatok ugyanis a gyilkosság elkövetését kétségtelennek teszik. Legújabb rövid távirati tudósításunk is közli, miszerint a hulla holléte felől már biztos tudomása van a bíróságnak. Ha ezen eset, mint közönséges gyilkosság szerepelne, természetes a nyugodt hangulatot mi csodálivaló sem volna, de a vádlottak mellett az összes magyar zsidóság szolidaritást vállalt s mint egy ember hivatalan tiltakozott a vádnak csak lehetősége ellen is. És ez által lett bonyolulttá az eset, annyira, hogy

csak a legnagyobb jóakarát nem térhet tévutra.

Az alaptalan aggodalom részben az ősi vallás hírbőjővéseért, részben a megtorlástól félelem okából a vád esetleges valósága esetén kapkodókká, ügyetlenkévé tette a zsidókat, úgy, hogy például a mai nyiregyházi közvélemény a vádlottak különben közbecsülésben álló ügyvédjét gyanúsítja a dadai holttesttel rendezett komédia szerzőségével, vagy legalább az arról tudással. Azon körülményből kifolyólag ugyanis, — hogy a fel találás első híre Dr. Heiman mint védőügyvéd terjesztette leghangosabban és mint tényit táviratozta meg minden lapnak, majd a család kiderülése alkalmával mindent elkövetett, hogy a bíróság elharmkodva ne ítéljen, azt következtetik szerintünk nem épen hozzáférhetlen logikával, hogy ő a saját érdekében követett volna el mindent a család fenttartása tekintetében. Ez azonban alig hihető, mert nem tehető fel egy jogtudorról, hogy olyan vas tag ügytelenséget engedjen meg magának, mely kiderülése esetén végkép lehetetlenné tenné. Sokkal hihetőbb az, hogy Dr. Heiman tulságos kötelességerzetből követett el mindent felei érdekében. Történetek más dolgok is, nevezetesen az ing szerzési kísérlet aztán a kifogott hullán minden ruhadarabnak az ingen kivüli azonossága, mely véleményünk szerint arra vall, hogy a hullán talált ruhák utánzóttak. Aztán csak legközelebből is 34 napja Nyiregyházán tartott zsidó gyűlés, mely idő óta a zsidók visszavonulóbakká lettek — minden dolgok megtörténte nem alkalmas az igazgatóság csilapítására, a gyanu elhárítására. Ennek dacára bár izgató plakátok ragasztatnak ki éjjelenként Nagyszombat, legközelebb Nyiregyházán is, tettlegességekre nem került a dolog, reményl-jük ezután sem fog, annyival is inkább, mert legújabb híreink szerint a vizsgálat most már biztos nyomon van. Bármily legyen is e vizsgálatnak eredménye, és bár mi van is a sors könyvében megírva a jövőre nézve, a rendőrségnek kettőzött éberséget és lelkiismeretességet kell kifejteni, hogy minden olyat, mi a nép kedélyét felizgathatná, akár a hecezz kedvelők, akár a zsidóság részéről eleve megátoltassék, mert igaz, hogy ma még csend van, de ezen csend hasonlít az erdő halk morajához vihar előtt . . .

Saját tudósítónk hírei így hangzauak:

Nyiregyháza, jun. 23. (Tegnap érkezett.) A zsidó-asszony, ki Solymosinénál Eszter ingét akarta megszerezni, hasztalanul keresik. Gyenu annál nagyobb ellene, mert a talált hullán ing nem volt. Felöltötetésében tán ez is szerepet játszott.

Nyiregyháza, jun. 24. (A „Debreczen” tudósítójának távirata.) A tutajosok sok gondot okoznak. Még mindig nincsenek elfogva. Alapos gyanu, hogy mindjárt Dadánál kiszálltak s gyalog menekültek el. — Eddig 20-an vannak elfogva.

Nyiregyháza, jun. 24. (A „Debreczen” tudósítójának távirata.) Hangulat nagyon nyomott. A zsidóság szerdán gyűlést tartott itt s azóta egészen magába zárkózott lett. Budapestről izgató falragaszok érkeztek, de posta nem adta ki. Anélkül is azonban ragasztanak ki plakátokat. Az izgatottság a lakosság minden rétegét elfogta, de zavargástól nem lehet tartani.

Nyiregyháza, jun. 24. (A „Debreczen” tudósítójának távirata.) Most már kétségtelennek látszik, hogy a bíróság nyomon van. Jelek biztos nyomra vezetendnek. Részletekről ma még semmit tudatni nem akarnak. Nagyon sok várható a helyszínén még mindig folyó vizsgalattól, mely hírszerint tegnap este véget ért. Ott több elfogatás történt.

Nyiregyháza, jun. 24. (A „Debreczen” tudósítójának távirata.) 11 óra 50 perczkor érkezett. Bíróság hazakerkezett. Helyszini vizsgálat befejezve. 9 embert s egy igen fontos személyt elfogtak, tutajosok még nincsenek elfogva. Solymosi Eszter holttestéről tudomás.

csenek elfogva. Solymosi Eszter holttestéről tudomás.

Nyiregyháza, jun. 24. (A „Debreczen” tudósítójának távirata. Délután 4 órakor.) Solymosi Eszter hullájának holléte felől a legújabbán ötrtént elfogások alkalmából eszközölt vallomásokból jöttek rá. Hulla hollétééről még csak törvényszék bir tudomásal.

Budapest, jun. 24. Az elővizsgálat a tiszaezlári ügyben két nap alatt véget ér.

A tanuk, nevezetesen a sakter fia ismételve megerősíti vallomását. A két Schvarf-fiu felügyelet alatt van.

A Pesti Hirlap jelenti, hogy birói körökben bizonyíték létezik, melyszerint ritualis gyilkosság követte el. Egy feljelentés szerint Solymosi Eszter hullája Tisza-Dadán van eltemetve.

Nyiregyháza, junius 23. Az előnyomozás végéhez jutott. Ma és holnap hallgatják ki a legfontosabb tanukat. Különösen azon körülmény felderítése képezi a vizsgálat tárgyát, mi történt a tiszaezlári zsinagógában május 20-dikán 10—11 óra között este, mikor a zsinagóga őrizetére kirendelt kisbiró elaludt és felébredve 3 egyént csomaggal látott távozni a zsinagógából. Legfeljebb holnapután véget ér az előnyomozás, aztán az ügyész előterjeszti a speciális vizsgálatra vonatkozó indítványt. Legfeljebb 8 nap mulva már oly stadiumba lép az ügy, hogy a közvádlo vagy megszüntetési vagy vád alá helyezési indítványt terjeszt elő, aszerint, a mint a mai és holnapi adatok terhelők vagy mentők lesznek. De több mint valószínű, hogy az ügyesség vád alá helyezést fog indítványozni Schwarz tiszaezlári metsző mint tettes, és társai mint tettes, és társai mint bűnrészesek ellen.

Az „Egyetértés” jelenti, hogy a 8 ruhadarab közül, melyeket Solymosiné kivétel nélkül Eszterének ismert, a nagy kendőn vérfoltok látszanak. Ahol a vérfolt nagyobb volt, a kendő ki van égetve. Itt most már a Móricz vallomásának hitelesége felől most már senki nem kételkedik. Több új elfogatás küszöbön.

UJDONSÁGOK.

* A „Debreczen” tudósítóját eltoloncolták. A „Hon” 170. számú esti lapjának egy Nyiregyházáról kelt távirata következőket mondja: A „Debreczen” tudósítóját eltoloncolták. Tudósítónknak azonnal sürgönyöztünk, ha vajjon igaz-e, a mit a Hon ír. Miután azonban tegnap délután 3 óraig sem kaptunk választ, egyik belmunkatársunk gőzerővel rontott Nyiregyházára, hogy úgy a közigazgatási hivatal, mint a törvényszéktől tudósítónknak és így a lapnak is megsértéseért elégtételt vegyen. Az első ember, kivel Nyiregyházán felhívult munkatársunk találkozott: tudósítónk volt, ki is mely megbotránkozással utasította vissza a feltevést, (oda még nem érkezett a „Hon” fent nevezett száma) — melyszerint a nyiregyházi tisztviselő kar olyan barbár, miveletlen és tapintatlan volna, hogy egy intelligens embert, annyival inkább egy hirlaptudósítót eltoloncoltatni engedne avagy ez irányban intézkedne. — Már ezen nyilatkozat munkatársunkat teljesen megnyugtatta, mindazáltal arra töre-

kedett, hogy megtudja, mi alapja lehetett a roszakaratu, ezélatos sürgönynek; történet-e eltoloncolás? stb. E tekintetben a következő eredményre jutott: a legközelebbi napokban két ember lett Nyiregyházán eltoloncoltva, és pedig Antal Péter Debreczenből Püstyénre, a másik Gutman Mór Bogátról Bártfára és több leány. Hirlapiról tehát szó sincs a hivatalos könyvben, ez még inkább tárgyalanná tevén a Hon híre. Emellett azonban értesült munkatársunk — mely értesülés kulcsot ad a dologhoz — a következő tragikomikus esetről is: Midőn a bíróság kiküldöttjei Eszlárra mentek, velük ment a Debreczeni Ellenőr tudósítója is, bizonyos Weinstein nevű ur, kit a könnyen megmagyarázható érdeklődés tulbuzgalomra vezetett s így a kíváncsi néppel nagyon közel toladott a tvszék embereihez, úgy, — hogy a vizsgálatnál jelenlevő szolgabiró Dobos Imre a tudósító beavatkozását hátrányosnak látván, kénytelen volt egyik pandurnak parancsolni eltávolítását, mely parancs körülbelül így hangzott: „Ezt az embert vagy 100 lépésnyire marsoltassa el.” A rendőri közegnek azonban az elmarsoltatásról furcsa fogalma lehetett, melynek alakulását nagyon elősegítette a tudósító buzakodása, s bizony megessét, mit Jupiter sem tehet már jóvá, hogy a tulbuzgó ur háttal fordítván, a mord és markos rendőr által központján kapta meg a mozdulni nem akaró tárgyak mozgásba hozatalára szükséges kivülről (a jelen esetben egy komisz csizma orrától) jövő lökerőt. Sajnáljuk biz azt, hogy megessét, annál inkább, mert hirlaptudósítón esett, (a Hon ezt nem méltatta) de mivel valami kiváló jóakarónk a Hon arra használta fel, hogy jóakarát velünk éreztessé, kötelességünk volt e tényit a maga meztelenségében feltárni. Kérjük azon lapokat, melyek a Hon híreiről tudomást vettek, hogy közlésüket ez irányban igazítsák helyre. Végül megjegyezzük, hogy tudósítónkat azért sem toloncsozhatták el, mert nyiregyházi polgár.

* Ifj. Sz. Nagy Károly, városunk szülötte, fővárosi zenetanár, a budapesti ref. egyház által, organista és a theologia ének-tanárul, egyhangulag megválasztatott.

* József főherczeg e hó 29-én városunkba érkezik, hogy az itt állomásozó honvédséget megszemlélje.

* A honvéd tiszti kaszinóban — főter, Szikszay-féle ház — hetenkint egyszer zeneestély van, mely alkalmakkor a tisztek családjaikkal jelennek meg, s rendszeren tánc is keletkezik. A honvédtisztek különben jövő hó 8-ik napján a kaszinóban táncmulatságot fognak rendezni, melyre a meghívók legközelebb szétküldetnek.

* Blaháné tegnap tűzbe jött. Ugyanis a diva kint mulatott a kies nyiregyházi sóstón, midőn megkonduitak a vészharangok tüzet hirdelve. Egy buszár főhadnagy hírtul vitte a művésznőnek, hogy a tűz a nagy vendégloben pusztit, hová szállva van. Azonnal kocaira ültek és löhalálában vágattak be a helyszínére, hol meggyőződtek, hogy veszély nincs, mivel csak az istálló égett le. Így jött illetve futott a magyarok legdrágább csalóánya nyiregyházi vendégszereplése alkalmából tűzbe.

* A leghosszabb nappal esztörtökön volt ebben az esztendőben. A nap ugyanis látszólagos mozgásában ekkor érte el a rákjegy első pontjában legnagyobb északi elhajlást s ez által a földteke északi felén a leghosszabb nappal és legrövidebb éjjelt okozta. Ezt az időpontot nyári napfordulásnak nevezük, minthogy ettől kezdve a nap ismét az egyenlítő felé kezd visszatérni. Ma a nap 4 óra 7 perczkor kelt és 7 óra 57 perczkor nyugodott le, tehát a nappal 15 óra 10 percz volt, míg ezzel szemben az éjjel majdnem felényi rövidségű 8 óra 50 perczet tett. Mától fogva a nap folytonosan későbbben kel, és korábban nyugszik, úgy hogy a nappalok fokozatosan rövidülnek és az éjjelek hosszabodnak.

* Válóper. A mult héten válóperit indított neje ellen egy helybeli férj, ergó a háztól elköltözve külön lakást bérelt magának. Új lakásában azonban a patkányok annyira megtámadták, hogy a vacsorára szánt szalámit, sőt még topánkáját is megették. Ez a férjet nagyon megindította

a válóperit beszüntgetéshez azon okból is, de elvadija a nagyuri ember a fölött iszik legtöbbet. Egyszámították, hogy hordó sört fogyaszt. Az asztalnál ülő miki, hogy a mult lehetett volna m a mit ő maga elfo

* Előadás szözlészeti vándor f. hó 26-án város 27. és 28-án azaz utáni órakban, 3 ózsef ur sétaterti szlogatást és zöld oltart, mely alkalom nagyobb számban nek. Debreczen, ju

* Belépti kereskedő ifjak ótal f. é. július hó rendezendő zárkör hírók előmutatása Szepeffy és Kereke Lajos, Rott S. Schzeset és társa trak

* Nyiregyhá reztyének közt egy viszony. Keresztyén érintkeznek. Budapest küldtek Nyireg azokat elkobozták.

* Zsebóra p sajtolásában oly ör el, hogy a zsebóra is tudják már abból papírból készített ettattak be a berliu természetesen nagy a szakkörökben.

* Van öröm odamegy néhány vendő még nem játszott a nagy öröm.

* A metamor nébe már bevonitak lalörök s e pillanattól megváltozott. Fennb rütsége gyavasággá ványakán a hóher kötel morfozison ment át, Mióta az öröket mellé lába vitték, melyet esjan fog elhagyni. Azt ifóháoz majd ki kell elsötétült a kétségbe

* Nyiregyhá k örben holnap a sziomti adatik. — A pal ezelött gyűlést tal Mi tárgyban? nem bál tartatott tegnap pen sikerült. — A v mindenfelé soványak biztatnak. — Falra két izben is kifüggeszt üldözése holnap, 25 e tetett.

* Az ottensli Damain Hortense asz nagynénje a követke hó 19-éről Parisból enekesnéhoz: „Ked tudja mennyire bálszerencsétlen gyermek mily nagy fájdalommal ségre kerem önt. K Tagblatt azt a száma rendezete közölve va gondolatait ismeri. H kaptunk tőle semmi talan az hitették el v tük róia kezünkét. B hittel szálit volna siri a legmelegebb rokoni tünk iránta.” — Ber nap Linczebe rándult, öngyilkos holttestének kieszközölje, hogy i részeseijének. Bécs ingen sírhetet ad temetőben.

* A himlö elle kereskedelmi városban dühöng. A benszüllöt sen követelte papjától istennő — ki a börtöt állítólag hivatott, — kereszttul a városon, s zónak is bele kellett e burkolt, arannyal, ele földiszított szobrot 24 a városon, roppant nép Minden házból, ahol h áldozatot küldtek az is két brahim vitte et az dalatos körülmény, bo körmeget után a himlö

1880-ik évben 80.000 palack, 1881-ik évben 295.000 palack lett elszállítva.

A mohai ÁGNES-forrás

hazánk egyik legszénsavdúsabb

savanyuvize

kitűnő szolgálatot tesz főleg az emésztési zavaroknál s a gyomornak az idegrendszer bántalmain alapuló bajaiban. Általában a víz mind azon kóroknál kiváló figyelmet érdemel, melyekben a szervei élet támogatása és az idegrendszer működésének fölfokozása kívánatos.

Borral használva már is kiterjedt kedveltségnek örvend.
Fris töltésben mindenkor kapható

ÉDESKÜTYL.

m. k. udvari szállítónál Budapesten, Erzsébet téren.
Ugyszintén minden gyógyszerárban, fűszerkereskedésben és vendéglőkben.

Debreczenben: Csanak J., Geréby Fülöp, Rickl J. Z., Prigl és Thill és Varga Lajos uraknál.

1880-ik évben 80.000 palack, 1881-ik évben 295.000 palack lett elszállítva.

A gráci 1881. évi országos kiállításán elismerési oklevelet nyert.

A gráci 1880. évi országos kiállításán elismerési oklevelet nyert.

Kávésző - Thea

egyenesen HAMBURGBÓL, posta útján, bérmentve, csomagolással, tiszta finom, zamatu árú 5 kilós zsákokkában utárvét mellett.

Rio finom erős	frt 3.40	kr.
Santos, szapora erős	3.60	"
Cuba ff. zöld erős	4.10	"
Nikaragua legfin. szelid	4.90	"
Ceylon kékes zöld, erős	5.—	"
Arany-láva különös finom, szelid	5.20	"
Portorico izletes, zamatos	5.40	"
Gyöngy kávé nagyon finom zöld	5.95	"
Augostura nagyszemű, fin.	5.95	"
Menado barna, finom	6.35	"
Jáva I. a. nemesített	7.20	"
Afrikai gyöngy Mokka, val.	4.95	"
Arabiai Mokka valódi, nemesített	7.20	"
Szambui kávé-vegyíték vagy Mokka és Campinas, nagyon kedvelt	4.95	"
Thea különkért Congo, ff.	2.30	"
Louchong, ff.	3.50	"
Tonkay finom, zöld	3.50	"
Családi thea különös fin.	4.—	"
Asztali rizs " " pr. 5 ko.	1.30	"
Arlegyzéket ingyen és bérmentve küld		

A. B. Etlinger, Hamburgban.

(162.)

Szerencse fel! Braunschweigba!

Az állam részéről biztosított és 6 osztályba sorozott 93. Braunschweigi hercegségi országos lotteria a játszóra nézve előnyösen van berendezve, melyben 100.000 sorsjegyet mégis 50000 nyereményt tartalmaz, a sorsjegyek felének tehát nyerniük kell. Az ezen sorsjátékban kisorsolás alá kerülő sok és nagy nyeremény felsorsolását nem engedni a tér, ellenben minden megrendelő — meggyőződés végett egy hivatalos sorsjátéktervet kap.

Az I. osztály ez év július 13. 14-én bizonyosan megtörténik, melyre én valódi eredeti sorsjegyeket, az összeg előleges beküldése v. utóvét mellett szállítok.

I. osztályu 1/4 sorsj. 2 frt 48 kr.
I. " 1/2 " 4 " 95 "
I. " 1 " 9 " 90 "

(bélyeggel együtt.)

Tervek, valamint hivatalos nyeremény-lajstromok pontosan küldetnek.

Louis Königsdorf,

a braunschweigi országos sorsjáték főgyűjtője,

Braunschweig, Gausst. 29.

Árverési hirdetés.

Alulírottak által ezennel közhírré tétetik, hogy a vagyonbukott Hoicsy Arnold csódtömegéhez leltározott 39 rendbeli, összesen 22523 frt 39 krt tevő — nagyobb részt te-lekkönyvileg bekebelezett — activ követelések a folyó 1882. évi június hó 30-ik napján délután 3 órakor a helybeli királyi törvényszék árverési termében megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz fizetés mellett eladotnak.

Miről a venni szándékozók oly figyelmeztetéssel értesítettek, hogy a fenti követelésekre vonatkozó eredeti okmányok, valamint az árverésnek egyéb megállapított feltételei alólírott tömeggondnok piacze-téza 1584. sz. a. lakásán levő ügyvédi irodájában bármikor megtekinthetők. Kelt Debreczenben 1882. évi június hó 21-ik napján.

Ember István Kovács Gábor
kik. vál. tag. tömeggondnok.

Új találmány.

Egyetemleges bőrkenőcs fekete szíjjazatra e különösen előnyösnek és szel-szerűnek bizonyult,

kocsitétők, lábbeliek

és

katonai szíjjazatok

feketítésére és puhán tarására.
Kapható használati utasítással

Geréby Fülöpnél.

Seiler Lipót-féle Koronaherceg szálloda

Bécs Lipótváros.

Gyönyörű helyen, a legszebb és legkellémesebb fekvése Bécsnek; tökéletesen új és elegáns butorozattal, kitűnő étkek a legjutányosabb árban, elegáns kávéház, fürdők és személy-felvonás a házban. Utcai szobák 1 frtől f. ljebb. Tram-vay és omnibusz minden perczben közlekedik a város minden irányá-ban és a vasutakhoz. A gőzhajó-álo-mással szemben.

Eredeti keleti

RÓZSA TEJ,

(Original-Oriental Rosenmilch)

Russ Károly gyógyszerésztől, mely a bőrnek tüstént oly gyöngéd, fehér, ifjú frissességű színt ad, mint minőt más szer adni nem képes, eltávolítja a ranczokat, sárga vagy barna pecséteket, májfoltokat, szepit, pattanásokat, szőrűszőllőbort és egyaránt mindenik testészhez alkalmazható. Ara 1 frt.

Tanningono.

Olommentes, ártalmatlan hajfestő szer
szürke, fehér és vörös hajra.

Szakál és szemöldök a legegyszerűbb módon, egyetlen egyszeri használat mellett, egész megbízhatóan és biztosan ugyanazon hibátlan, fényes szőke, barna és fekete természetes színt vissza nyerik, melylyel a megőszülés előt birtak, s melyet sem szappannal mosás, sem gőzfürdő használata nem bir elenyésztetni. Ara 2 frt 50 kr.

Ezen különlegességek lelkiismeretesen vannak megpróbálva, törvény által védve, ártalmatlanságáért és valódiságáért kezeséget nyújt készítője, hol a szer kapható

CARL RUSS NACHFOLGER (Ant. J. Czerny)
Bécs, I. Wallfischgasse Nr. 3.

Ki.üntelve nyolcz kiállításán.

RAKTÁRAK: Debreczenben Dr. Rotschnek V. Emil gyógyszerárban. Budapesten Török József gyógytára király-utca 7. Miskolczon Dr. Herz Móritz gyógyszer. Nyiregyháza: Lederer Ignác gyógyszer; Kassan: Wandraschik Károly gyógyszerésznél és sok más jónévu gyógyszerárban. — Azonban arra kéretek jól ügyelni, hogy tisztán a Russ gyártmányai kére-senek, minthogy hasonló néven más gyártmányok is hozatnak forgalomba, melyek mindezáltal értéktelenek. Részletes leírások ezen különlegességek felett kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.

E hirdetés alkalmi használatra megőrzendő, mivel az ritkán kö-szöltetik. (167.)

A cs. k. szab. ujonnan fel-talált

csinált bor-felismerő

(Arsoenometer)

egy kicsi, már sokszor ki-próbált zseb-készülék, mely mindenkinek azonnal mutatja, vajjon az előtte levő pohárban mes-tersegesen készített vagy természe-tes bor van. A csinált bor-felismerő nélkülözhetetlen bor-ívónak, vendéglősnek,

borkereskedőnek stb. kik a csalástól magukat megővni akar-ják. Ara egy készüléknek haszná-lati utasítással 2 és fél forint bér-mentve és csomagolással együtt. A csinált borfelismerő egyedüli raktára Bécs Fleisch-markt Nr. 1.

N. B. Jótállunk, hogy a csinált bor-felismerő teljesen jól mutat és ellen-esetben minden nehézség nélkül vissza adjuk a pénzt.

(188.)

Helyb
Egy évre
Fél évre
Előfizetési
fópiacz, V.
kesztőse
Előf
TELEGI
KAROLY
szerkesztő

Az „Ust
számában egy
hátterében egy
rata van abraz
lokzatán ivhajl
c z i a látható,
zontos vadállat
elő, a barlang
tok, Bulgária,
térben eszörva
husdarabok, eg
fején egy turba
tekintve, a kép
mondó néhány s
én be a barian
minden ut vez
hogy belőle ki e
A róka Tör
rencia barlang
vadak az európa
Alig képzel
helyzet találobb
képen szemléhet
berlini konferenz
tépett Törökorszá
volna kedve vesz
szer államiségát
Törökország vis
összeülendő confé
Törökországra v
előzmények után
ségénel.
A fényeskap
átláltak és nagy
fel mind a czeiza
zetet. Es mig elj
fontos szolgálatot
igazságnak, add
bizonyosságot adna
szor kigunyolt és
A „DEBRECZE
A képze
— Ale
Irta: Gor
(Fol
Az ebédnél pá
mint rendszeren és e
katonát, ki egy tei
tőan henczegett és g
Beszélt égről-f
got-berket, — szöva
jött, s a miről azt
kiváló tekintélyt fog
Később nősis
fecsegett össze-vissza
kat, mig végre elis
parancsanak adott k
zenek be neki a vár
mert ő az éjet ott a
A polgármester
hogy lebeszélje Bru
— Ne akarja e
a polgármester rimár
rom atek alatt fekszi
jék e bagoly fészket
oda megy, az többé
— Eitünik nyomtalan
elő lény e romok táj
kor roszat regél anna
— Mindenre a mi sz
folytatá a babonás
már csak a gondolatr
lelke, — hogy tegey
Ne akarjon romlásába
— Ugyan mi a
öszre-vissza? . . . vet